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засідання приймальної комісії університету від  28.02.2023 р. 

Присутні:  

СНІТИНСЬКИЙ В.В., ФЕДІВ І.М., ГОЛЯЧУК Ю.С., РИС В.І., МИКУЛА О.Я., 

КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., 

БАЛЬКОВСЬКИЙ В.В., ОНИСЬКО С.М., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М., 

ПАНЮРА Я.Й., ПАВЛЮК М.В., ШМИГ Р.А., ГРИЦИНА О.В., ЧЕРЕЧОН О.І., 

ІВАНЮК В.Я., АРТЕМЕНКО В.В., ГУМЕНЮК Р.В.,ЛИЗАК М.П.,  

МУЗИКА І.М. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення листа МОН (про надання інформації). 

2. Розгляд заяв. 

3. Різне. 

 

1. Обговорення листа МОН (про надання інформації). 

СЛУХАЛИ: Голова приймальної комісії, академік НААНУ, в.о. ректора 

університету Снітинський В.В. ознайомив членів приймальної комісії зі змістом 

листа МОН за №1/2625-23 від 23.02.2023 року про надання інформації щодо 

виконання пункту 5 Порядку переведення на навчання за державним 

замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які 

зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно 

на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 №1224, 

Міністерство освіти і науки України просить надати інформацію щодо кількості 

вакантних місць державного замовлення, що наявні у закладі освіти станом на 

момент створення відповідної інформації до 14.00 01 березня 2023 року на 

електронну пошту.  

Снітинський В.В. звернув увагу, що Міністерство освіти і науки України 

пропонує продовжити збір інформації та підтверджуючих документів про 

здобувачів освіти щодо приналежності до однієї із категорій, визначених 

пунктом 2 Порядку переведення. Інформацію потрібно внести до ЄДЕБО не 



пізніше 18.00 год. 03 березня 2023 року. Крім того Міністерство освіти і науки 

України просить надати інформацію згідно із додатком 2 щодо здобувачів вищої 

освітим, які відносяться до категорії 1, та яким було змінено форму фінансування 

без наявності у закладі освіти вакантних місць державного замовлення 

відповідного року. 

УХВАЛИЛИ: Керівнику навчально-методичного відділу з забезпечення 

якості вищої освіти, доценту Микулі О.Я підготувати й надіслати звіт згідно 

вимог до Міністерства освіти і науки України. 

Рішення прийнято одноголосно. 

2. Розгляд заяв. 

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент  

Голячук Ю.С. ознайомила членів приймальної комісії із заявами осіб, які 

бажають поновитися на навчання до ЛНУП або змінити форму навчання. 

УХВАЛИЛИ: Перевести/поновити на навчання до Львівського 

національного університету природокористування осіб, які подали відповідні 

заяви. 

Рішення прийнято одноголосно. 


